Kunernueckasa JHEeprmdad CuCTeManl. HpI/IBeﬂeHHBIe
MacCChbl

Mexanndeckas CUCTEMa, COCTOSINAS U3 IATH TeJl 1, 2, 3, 4 1 5, IBUKETCs IO, Jeii-
CTBHEM BHEIIHMUX CHJI. 3aJaHbl PAJMYChl IMUJIUHIPOB U 0JI0KOB. Pajuych wHep-
MU p JaHBI I OJIOKOB, IMUJIUHAPHl CYUTATH OJHOPOIHBIMU. ['OpM30HTAIBHBII
CTepXKeHb, HaXOIAIMUiicad B 3allellJieHnn ¢ O0JJOKaM¥, CUYMUTATh HeBecOMBIM. Mac-
CHI JJAHBI B KUJIOTPAMMaX, PaJuyChl — B CAHTUMETpaX. BIYucIuTh NpuBeIeHHY IO
Maccy cucreMsl B opmyne T = puv? /2, rae v; — ckopocTs rpysa 1 (wmm nenTpa
MUIMHADPA 1).
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R1:2,T1:1,p1:2,
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m1:4,m2:24,
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R1:2,T1:1,p1:2,
R2:45T2:2ap2:37
R3:27T3:17p3:1a
R4:35T4:1ap4:27
my = 12, ma = 80,
ms3 = 54, my = 180,
m5:36.
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3amaua D-33.35.

R1:2,T1:1,p1:1,
R2:3,T‘2:2,p2:2,
R3:5,T3:2,p3:4,
Ry=3,r4=1, py =2,
m1:4,m2:8,
ms = 100, my = 60,
m5:25.
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R1:2aT1:17p1:2a
R2:4, 7‘2:2, p2:3,
R3:2,T3:1,p3:1,

Ry =4,

mi = 4, mo = 64,

ms = 36, my = 18,

mys = 18.
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R1:2,T‘1:1,p1:1,
R2:4,T2:2,p2:2,
Rs =4,
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m1:4,m2:48,
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msg =4, my = 3,
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R1:2,T1:1,p1:1,
R2:45T2:2ap2:37
R3:47T3:27p3:3a
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m1:8,m2:48,
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R1:2,T1:1,p1:2,
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m1:4,m2:8,
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3amaua D-33.42.

R1:2,T1:1,p1:1,
R2:4,T‘2:2,p2:3,
R3:47T3:17p3:3a
Ry=4,r4 =1, py =3,
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R1:2,T1:1,p1:1,
R2:3,T‘2:2,p2:2,
R3:47T3:27p3:3a
Ry =3,r4 =2, py =2,
m1:4,m2:4,
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R1:2,T1:1,p1:1,
R2:4,T‘2:2,p2:2,
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Ri=2,rm=1p =1,
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Ri=2,rm=1m=1,
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Ri=2,m=1,p =1,
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R1:2,T1:1,p1:1,
R2:3,T‘2:2,p2:2,
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Ry =3,r4 =2, py =2,
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m5:50.

20




3amaga D-33.50.

3

R1:2,T1:1,p1:1,
R2:4,T‘2:2,p2:2,
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: _>- R2:3,T2:2,p2:3,
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R1:2,T1:1,p1:1,
R2:47T2:2Jp2:27
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R1:2,T1:1,p1:2,
R2:3,T‘2:2,p2=3,
R3:37T3:27p3:2a
Ry=4,r4 =1, py =3,
m1:8,m2:16,
msg = 125, my = 100,
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3amaua D-33.54.

Ri=2,rm=1,p =2
R2:45T2:2ap2:37
R3=2,r3=1,p3=1,
R4:25T4:1ap4:17
m1:4,m2:16,
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m5:18.
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3amaga D-33.55.

R1:2,T1:1,p1:2,
R2:3,T‘2:2,p2=3,
R3:37T3:27p3:2a
Ry=3,r4=1, py =2,
m1:4,m2:20,
ms = 100, m4 = 400,
m5:400.
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3amaga D-33.56.

R1:2,T1:1,p1:2,
R2:4,T‘2:2,p2:3,
Ry =2,
Ry=2,ry=1,ps=1,
mi1 = 12, ms = 96,
msg =12, my =5,
m5:4.
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3amaua D-33.57.

R1:2,T‘1:1,p1:1,
R2:3,T2:2,p2:2,
R3:5,T‘3:2,p3:4,
R4:4,7“4:1,p4:3,
m1:16, m2:16,
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3amaga D-33.58.

R1:2,T1:1,p1:2,
R2:4,T‘2:2,p2:3,
R3:27T3:17p3:1a
Ry=3,r4=1, py =2,
m1:4,m2:80,
ms3 = 64, my = 256,
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3amaga D-33.59.

R1:2,T1:1,p1:1,
R2:3,T‘2:2,p2=3,
R3:4,7“3:17[)3:3a
Ry=3,r4=1, py =2,
m1:4,m2:8,
ms = 20, my = 225,
my = 225.
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R1:2,T1:1,p1:1,
R2:4,T‘2:2,p2:3,
R3:5,T3:2,p3:4,
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OTBeTHhI.
Kunerudeckas sueprus cucteMbl. IIpuBeseHHBbIE MacChI17.05.2015

Nefpun | pg | ps | pa | M5 | D0 1k
3115 |9 |52 | 35118 |435

3215 4520 |75 |18 |163
338 [54]20 |240 | 256 | 578
34124145130 |65 |4 168
35|95 |8 |164 147|196 | 520
368 [36]20 |3 2 69
3715 |3620 |75 |32 |168

9

8

38 12112 |15 |9 93
39 24120 |96 | 144|292
40110 |27 |65 | 164 |49 |315

41|18 |18 152 |39 |32 |149
4215 |27 |8 12 | 256 | 308
4315 |4 |52 |32 |4 97
4415 120|180 |15 |8 128
4515 |9 |40 |15 |8 7
46|15 |18 |4 13 |2 42
471108 [100|20 |3 141

48 110 16 | 65 |20 |49 |160
4915 |4 |20 |6 2 37

50 (5 2480 |96 |32 |237
51 (5 [ 36100 |75 |200|416
52 (10 | 24 | 205 | 200 | 300 | 739
03116 | 36 |65 |36 | 144|297
418 |9 |4 15 |8 44

90 |8 45|52 | 11781 |303
56 | 24 | 54 | 18 | 100 | 144 | 340
5712011635 |54 |9 134
58 |8 45|20 | 117|162 | 352
9|5 188 52 | 64 | 147
60 |5 |54 |80 | 147|196 | 482
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